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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71334.htm 13.能够保持理想的资

金结构，使综合资金成本最低的收益分配政策是（ ）。 (A) 

剩余政策 (B) 固定股利政策 (C) 正常股利加额外股利政策 (D) 

固定股利比例政策 您的答案： 正确答案：a 备注：能够保持

理想的资金结构，使综合资金成本最低的收益分配政策是剩

余政策。 14.某 企业 按年利率10％向银行借款200万元，银行

要求维持贷款限额60％的补偿性余额，那么企业实际承担的

利率为（ ）。 (A) 10％ (B) 12.75％ (C) 12.5％ (D) 25％ 您的答

案： 正确答案：d 备注：实际承担的利率＝10％/（1－60％）

＝25％ 15.甲、乙两个投资项目的期望报酬率不同，但甲项目

的标准离差率大于乙项目，则（ ）。 (A) 甲项目的风险小于

乙项目 (B) 甲项目的风险不大于乙项目 (C) 甲项目的风险大于

乙项目 (D) 难以判断风险大小 您的答案： 正确答案：c 备注

：由于甲项目的标准离差率大于乙项目，所以，甲项目的风

险大于乙项目。 16.即付年金现值系数与普遍年金现值系数相

比（ ）。 (A) 期数减1，系数加1 (B) 期数减1，系数减1 (C) 期

数加1，系数加1 (D) 期数加1，系数减1 您的答案： 正确答案

：a 备注：即付年金现值系数与普遍年金现值系数相比，期数

减1，系数加1。 17.按照剩余股利政策，假定某公司目标资金

结构为自有资金与借入资金之比为5比3，该公司下一年度计

划投资600万元，今年年末实现的净利润为1000万元，股利分

配时，应从税后净利中保留（ ）万元用于投资需要，再将剩

余利润发放股利。 (A) 600 (B) 250 (C) 375 (D) 360 您的答案： 



正确答案：c 备注：自有资金与借入资金之比为5比3，则资产

负债率为3比8，满足下一年度计划投资600万元，按照剩余政

策，当年可用于股利分配的税后净利最多为625万元。 100Test

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


